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Mis on kaasas 

Nebula Capsule 3 Laser GTV 

Adapter 

Laadimiskaabel 

Kaugjuhtimispult 

AAA patarei × 2 

Kiire alustamise juhend 
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Lühidalt 

1.Projektor 

Eestvaade 

 Objektiiv 

 Kaamera (autofookuse 
ja automaatse keystone'i 
korrigeerimiseks) 

Tagantvaade 
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Kõlar 

AUX-OUT pesa 

•	 Ühendage väline heliväljundseade.

Infrapuna vastuvõtja 

Režiiminupp 
•	 Vajutage, et lülituda Bluetooth-kõlari režiimi ja 

projektorirežiimi vahel.
Toitenupp 

•	 Vajutage ja hoidke all 1,5 sekundit, et seadet sisse või 
välja lülitada.

•	 Vajutage, et äratada projektor üles / siseneda 
ooteolekusse projektori režiimis.

USB-C port 
•	 Ühendage toiteallikaga kaasasoleva adapteri ja 

laadimiskaabli abil.

•	 Ühendage USB-draiviga.
HDMI-port 

•	 Ühendage esitusseade HDMI-väljundi kaudu.

Pealtvaade 

Helitugevuse
suurendamise
/ vähendamise nupud 
Kinnituse nupp 

Tagasi nupp 

Navigeerimisnupud 
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Alumine vaade 

 1/4" statiivi kinnitus 

Mõõtmed 

167,5 (K) x 83,0 (S) mm / 6,6 (K) × 3,3 (S) tolli 
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2.Kaugjuhtimispult 

Automaatne 
pildikorrektsioon 

Aktiveeri Google 
Assistant 

Seadme sisse-/
väljalülitamine 
/ ooterežiimile 
lülitamine 

Kinnita valik / peata / 
jätka 

Navigatsioon Juurdepääs 
avalehele 

Tagasi nupp Juurdepääs 
rohkematele 
valikutele 

Helitugevuse 
vähendamine 

Helitugevuse 
suurendamine 
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Ava Youtube Ava Netflix 

Avage Prime Video Vajutage heli 
vaigistamiseks 
või vaigistuse 
eemaldamiseks 

3.LED-tulede juhend 

Nupp LED-i olek Kirjeldus 

 

Püsiv sinine Sisse lülitatud 

Tuli kustus Välja lülitatud 

Püsiv oranž Ooterežiim 

Püsiv 
roheline Täielikult laetud 

Vilkuv 
punane Aku on tühi 

 
Vilkuv sinine 

Valmis ühendamiseks / 
Bluetooth ühendamine / 
Bluetooth ühendus katkestatud 
(Bluetooth kõlarirežiim) 

Püsiv sinine Bluetooth ühendatud 
(Bluetooth-kõlari režiim) 
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Alustamine 

1.Valmistage kaugjuhtimispult ette 

① Lükake, et avada patareipesa. 

② Sisestage uued patareid, järgides polaarsust (+/-), ja 
sulgege patareihoidik. 

③ Esmakordsel kasutamisel järgige ekraanil kuvatavaid 
juhiseid, et siduda kaugjuhtimispult projektoriga. 

Kaugus kaugjuhtimispuldi ja projektori vahel ei tohiks 
ületada 20 m / 65 ft. 

2.Paiguta oma projektor 
Asetage projektor stabiilsele, tasasele pinnale 
projektsioonipinna ette. Parimate tulemuste saavutamiseks 
peaks projitseerimispind olema valge ja tasane. 
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10.43 ft3.18 m

•	Projektorit pole vaja kallutada projektsioonipinna 
poole. Saate projektsioonipilti korrigeerida 
sisseehitatud automaatse teravustamise ja 
automaatse trapezoidkorrektsiooni abil. 

•	Võite projektori paigaldada ka statiivile (müüakse 
eraldi). 

•	Projektori ja projektsioonipinna vaheline 
kaugus määrab projektsioonipildi suuruse. 
Parimate tulemuste saavutamiseks asetage 
projektor 1,06~3,18 m / 3,37~10,43 ft kaugusele 
projektsioonipinnast, et saada ekraani suuruseks 
40~120 tolli. 
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Ekraani suurus Projektori läätse ja ekraani vaheline 
kaugus 

40 tolli 1,06 m / 3,47 ft 

50 tolli 1,33 m / 4,36 ft 

60 tolli 1,60 m / 5,24 ft 

70 tolli 1,86 m / 6.10 ft 

80 tolli 2,13 m / 6,98 ft 

90 tolli 2,39 m / 7.84 ft 

100 tolli 2,65 m / 8,69 ft 

110 tolli 2,92 m / 9,58 jalga 

120 tolli 3,18 m / 10,43 ft 

3.Laadige oma projektorit 
Esimesel kasutuskorral laadige projektor täielikult, kasutades 
kaasasolevat adapterit ja laadimiskaablit. 

4.Seadme sisse- ja väljalülitamine 
Vajutage ja hoidke projektori toitenuppu 1,5 sekundit, et seadet 
sisse või välja lülitada. 
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•	Saate ka kaugjuhtimispuldi toitenuppu 1,5 sekundit 
all hoida, et seade välja lülitada. 

•	Kui projektor on sisse lülitatud, vajutage projektori 
või puldi toitenuppu, et lülituda ooterežiimi. 

•	HDMI allika režiimis lülitub projektor ooterežiimi 
pärast 10 minutit nuppude mitteaktiivsust või kui 
signaali ei tuvastata. 

•	Kui ooteolek kestab 30 minutit ja projektor ei 
ole ühendatud toiteallikaga, lülitub projektor 
automaatselt välja. 
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5.Autofookus ja automaatne keystone'i 
korrektsioon 

Autofookuse ja automaatse keystone-korrektsiooni lubamiseks 
liigutage projektorit veidi või vajutage puldil . 

6.Seadistamine 
Kui projektorit esimest korda kasutate, järgige ekraanikuva 
(OSD) juhiseid, et lõpetada põhiseadistus. 
•	 Siduge pult oma projektoriga. 

•	 Valige oma keel 

•	 Seadista oma teler Android-telefoniga (valikuline) 

•	 Ühenda Wi-Fi-ga 
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•	 Logi sisse oma Google’i kontoga 

Nebula Connect rakendus 
Projektori lihtsamaks juhtimiseks soovitame teil alla laadida 
rakenduse Nebula Connect. 

Laadige Nebula Connect rakendus alla App Store'ist (iOS 
seadmed) või Google Play'st (Android seadmed). 

② Lülitage nutitelefonis Bluetooth sisse. 

③ Ava Nebula Connect rakendus ja vali seadmega 
ühendamiseks [Capsule 3 Laser]. 

④ Järgige ekraanil kuvatavaid juhiseid ühenduse 
seadistamise lõpetamiseks. 

Seaded 
Järgige seadistamise protsessi, kui lülitate projektori esimest 
korda sisse. 

1.Võrk 
See projektor saab Internetiga ühendada juhtmevaba (Wi-Fi) 
ühenduse kaudu. 

1.Vajutage kaugjuhtimispuldil Seadete nuppu 
(hammasrattaikoon) ja liikuge valikule Seaded > Wi-Fi.  
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2.Kasutage projektori puutepaneeli, et minna menüüsse 
Seaded > Wi-Fi.  
3.Avage oma seadmes rakendus Open Nebula Connect, 
valige oma projektori mudel ja seejärel minge menüüsse 
Seaded > Wi-Fi. 

2.Projektor 

Avalehel valige > [Projektor] ja vajutage . 
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[Pildikorrektsioon] 

Automaatne trapetskorrektsiooni 
seadistused 
[Automaatne keystone'i korrigeerimine 
kaugjuhtimispuldiga]: Luba või keela 
automaatne keystone'i korrigeerimine 
kaugjuhtimispuldi abil. 
[Automaatne kiilukorrektuur käivitamisel]: 
Projektori sisselülitamisel tehakse 
automaatselt kiilukorrektuur. 
[Automaatne trapetsikorrektsioon 
pärast liikumist]: Projektori 
liigutamisel teostatakse automaatselt 
trapetsikorrektsioon. 
[Manuaalne kiilkorrektsioon]: Luba 
manuaalne kiilkorrektsioon. See on 
saadaval ainult siis, kui automaatne 
keystone'i korrigeerimine on välja lülitatud. 
[Automaatne Ekraani Sobivus]: Luba või 
keela automaatne ekraani sobivus. 
[Automaatne takistuste vältimine]: 
Automaatse takistuste vältimise sisse- või 
väljalülitamine. 
[Tehke käsitsi trapetsikorrektsiooniga 
juurdepääs]: Tehke käsitsi 
trapetsikorrektsioon, reguleerides iga 
nurka eraldi. 
[Ühe klõpsuga pildiparandus]: Reguleerib 
automaatselt pildi suuruse vastavalt teie 
pinnale. 
[Zoom]: Suumige projitseeritud pilt 
suuremaks või väiksemaks vahemikus 50% 
kuni 100%. 
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[Fookuse 
seadistused] 

[Automaatne teravustamine 
käivitamisel]: Reguleerib automaatselt 
teravust, kui projektor sisse lülitatakse. 
[Automaatne teravustamine pärast 
liikumist]: Kohandab teravust 
automaatselt, kui projektor liigub. 
[Manuaalne fookuse korrigeerimine]: 
Luba manuaalne fookuse korrigeerimine. 
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[Täiustatud seaded] 

[Projektsiooni režiim]: Valige projektori 
paigutamise viis. 
•	 [Auto]: Tuvastab automaatselt, 

kas projektor on ümber pööratud. 
Lülituge automaatselt nende 
valikute vahel.

•	 [Esikülg]: Seade asub 
projektsioonipinna ees. 

•	 [Esiosa laes]: Seade ripub laest 
tagurpidi asendis. Pilt on pööratud 
180 kraadi.

•	 [Tagumine]: Seade asub 
projitseerimispinna taga. 

•	 [Tagumine lagi]: Seade ripub 
projektsioonipinna taga laest, 
tagurpidi asendis. Pilt on pööratud 
180 kraadi ja horisontaalselt 
peegeldatud.

[Liikumisseaded]: Määrake G-anduri 
tundlikkuse tase autofookuse ja 
automaatse keystone-korrektsiooni 
käivitamiseks. 

[Keystone'i kalibreerimine]: Kalibreerige 
projektor uuesti, kui keystone'i 
korrektsioon ei toimi korralikult. 

•	 [Nutikad lahendused]: Saate teateid, 
kui tuvastatakse probleeme. 

•	 [Projektsiooninurga hoiatus]: 
Saate teavitusi, kui tuvastatakse 
probleeme. 

•	 [Peentäiustuse hüpikaken]: Saab 
hüpikakna pärast automaatset 
võrguta keystone'i korrigeerimist. 

•	 [Nebula Smart Popup]: Saate 
teateid, kui projektori olek muutub. 
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[Ekraan ja heli] 

Pilt 
[Heledus]: Kohandage heledust 
vastavalt oma keskkonnale. 
[Standard]: Säilitab loomulikud värvid, 
tasakaalustades sooje ja jahedaid 
toone. 
[Eco]: Vähendage heledust, et säästa 
energiat. 
[Auto]: Maksimaalne heledus, kui 
on ühendatud vooluvõrku; lülitub 
Eco-režiimile, kui vooluvõrk on lahti 
ühendatud. 

•	 [Pildi režiim]: Projektoril on 
eelseadistatud mitu eeldefineeritud 
pildirežiimi, mille hulgast saate 
valida sobiva vastavalt oma 
keskkonnale ja sisendallikale. 

•	 [Standard]: Säilitab loomulikud 
värvid, tasakaalustades sooje ja 
jahedaid toone. 

•	 [Vivid]: Pakub erksaid värve 
voogesituse sisule. 

•	 [Sport]: Tagab spordistseenide jaoks 
kiirema reageerimisaja. 

•	 [Film]: Pakub parimaid värve filmide 
vaatamiseks. 

•	 [Mäng]: Suurendab videomängude 
mängimiseks heleduse ja 
reageerimisaja taset. 

•	 [Konverents]: Suurendab heledust, 
kuid mõjutab värvide taasesitust. 
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[Täpsemad seadistused]: Kohanda 
täpsemaid seadistusi, et parandada 
pildikvaliteeti. 
•	 [Värvitemperatuur]: Lülituge 

erinevate värvitemperatuuride 
vahel. 

•	 [Red Gain]: Määrake käsitsi punase 
võimenduse väärtus. 

•	 [Rohelise võimenduse seadistus]: 
Määrake käsitsi rohelise võimenduse 
väärtus. 

•	 [Sinise võimendus]: Määrake käsitsi 
sinise võimenduse väärtus. 

•	 [DNR]: Vähendab ekraanil 
digitaalset müra. 

•	 [MPEG NR]: Eemaldab MPEG-i 
kokkupakitud video esitusel 
pildimüra. 

•	 [DI Film Mode]: Loob kõrglahutusega 
pildid, mis on kodeeritud 24 kaadri/
sekundis. 

•	 [Seina värv]: Kohandage ekraani 
käsitsi erinevate seinavärvidega. 

•	 [Gamma]: Valige erinevad Gamma 
valikud (Tume, Keskmine, Hele) 

•	 [Värviruum]: Valige sobiv värviruum. 
•	 [Värvi häälestaja]: Häälestage värv 

käsitsi. 
•	 [MEMC]: Lisab originaalkaadrite 

vahele täiendava kaadri sujuvate 
liikumiste jaoks. 

•	 [11-punktiline valge tasakaalu 
korrektsioon]: Reguleerige valge 
tasakaalu käsitsi. 
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Heli 
[Filmid]: Loob ruumilise heli kogemuse 
filmide vaatamiseks. 
[Muusika]: Suurendab kõrghelisid 
muusika kuulamiseks. 
[Õues]: Suurendab heli / video 
esitamisel mahtu õues. 
[Kohandatud]: Seadistage käsitsi 
heliseaded, nagu balanss, bass ja 
kõrged. 
[Lülitage sisse Bluetooth kõlarirežiim]: 
Lubage projektorit kasutada Bluetooth 
kõlarina. 
[Kõlari viivitus]: Heli ja pildi 
sünkroonimiseks reguleerige heli 
viivitust iga toimingu kohta 10 
millisekundi võrra. 
[Ekspertide Seaded]: Kohanda 
täpsemaid seadeid, et parandada 
helikvaliteeti. 
•	 eARC: Toetab välisseadmete, 

näiteks helisüsteemide, ühendamist 
heli tagastamise funktsionaalsuse 
jaoks.

Heliväljund 
[Auto]: Valib automaatselt parima 
heliväljundi režiimi.
[Ümbersõit]: Edastage digitaalne 
helisignaal ilma seda töötlemata, 
võimaldades ühendatud seadmel heli 
dekodeerida. 
[PCM]: Väljundheli PCM-formaadis. 
[Dolby Digital Plus]: Väljundheli Dolby 
Digital Plus formaadis. 
[Dolby Digital]: Väljundheli Dolby Digital 
formaadis. 
[Digitaalse väljundi viivitus]: Reguleeri 
digitaalse heli väljundi viivitust, et 
sünkroniseerida heli videoga. 
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3.Rakendused 

① Avalehel valige [Rakendused] ja vajutage . . 

② Valige rakendus, et kontrollida selle praegust versiooni, 
avada või sunniviisiliselt peatada seda, vaadata 
kasutatavat salvestusruumi, kustutada selle andmed 
või vahemälu, desinstallida see või lubada/keelata selle 
teavitused ja õigused. 

4.Süsteem 

Avalehel valige > Süsteem ja vajutage . 

Juurdepääsetavus: Muuda pealdiste seadeid või luba 
juurdepääsetavusteenus. 

[Juurdepääsetavus] Muuda peald iste  seadeid  võ i  luba 
juurdepääsetavuse teenus.

[Umbes] 
Kontrollige tooteinfot, uuendage süsteemi, 
lähtestage seade või nimetage seade 
ümber.

[Kuupäev ja 
kellaaeg] 

Luba või keela automaatne kuupäev ja 
kellaaeg.Seadke kuupäev ja kellaaeg 
käsitsi, valige ajavöönd või määrake aja 
formaat.

[Keel] Valige ekraanil kuvatav keel.

[Klaviatuur] Kontrolli ja halda klaviatuure.

[Ladustamine] Kontrollige seadme salvestusruumi.

[Ambienti režiim] Määrake oma eelistused fotode, ilma ja 
aja kuvamiseks oma Google TV-s.

[Võimsus ja energia] 

Muuda automaatse unerežiimi seadeid, 
lülita välja praegune ekraan või seadista 
automaatne väljalülitusaeg, kui signaal 
puudub.
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[Osatäitjad] 

Vali, kas kuvada teavitusi kõigis Android-
seadmetes, mis on ühendatud sinu Wi-Fi 
võrguga, ja võimalda neil juhtida meedia 
edastamist sellele seadmele.

[Süsteemihelid] Lülitage süsteemiteavituste helid sisse/
välja.

[Taaskäivita] Taaskäivitage süsteem.

5.Teised 

Avalehel valige , et leida rohkem seadevalikuid. 

[Kontod ja 
sisselogimine] 

Logige sisse, et Google TV-d maksimaalselt 
kasutada.

[Privaatsus] Kohanda oma privaatsuseelistusi.

[Puldi- ja tarvikud] Otsige ühendamiseks tarvikuid.

[Abi ja tagasiside] Jätke tagasiside projektori kohta või 
jagage muid ideid.

Projektori kasutamine 

1.Vali rakendus 
Kui olete ühendatud juhtmevaba võrguga, saate kasutada 
veebiteenuseid, nautida filme, muusikat ja pilte ning sirvida 
internetti. Saate alla laadida rohkem rakendusi Google Playst. 

① Vajutage , et pääseda avalehele. 

② Valige [Rakendused] > [Otsige rakendusi ja mänge]. 

2.Häälassistent 
Pärast seadistamist vajutage kaugjuhtimispuldil Google 
Assistendi nuppu, et saaksite Google Assistendiga rääkida ja 
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oma käsklusi edastada. 

3.Juhtmevaba ülekandmine 
Saate juhtmevabalt edastada filme, mänge, muusikat ja kogu 
ekraani oma iOS-, macOS-, Android- või Windows-seadmest 
Nebula Capsule 3 Laserisse. 

Veenduge, et nii Nebula Capsule 3 Laser kui ka teie 
seade on ühendatud sama traadita võrguga. Võrk 
võib olla WiFi võrk või teie telefoni leviala. 

3.1 Edasta rakenduse sisu 

S a a te  e d a sta d a  s i s u  ra ke n d u ste st ,  m i s  to eta va d 
Chromecasti, nagu YouTube ja Prime Video. 

① Ühendage oma seade ja projektor samasse traadita võrku. 

② Ava oma seadmes voogesituse rakendus. 

③ Esita videoklipp ja koputa videokuva ekraanil olevale cast-
ikoonile. ③ Esita videoklipp ja koputa videokuva ekraanil 
olevale cast-ikoonile. 

④ Valige ühendamiseks Capsule 3 Laser. Projektor peegeldab 
teie seadme videokuva. 
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Teatud sisu ei saa Nebula Capsule 3 Laseril 
autoriõiguste piirangute tõttu esitada. Saate sisu 
voogesitada sama rakenduse kaudu, mis on teie 
projektorisse installitud. 

3.2 Seadme ekraani peegeldamine 

Saate projitseerida kogu ekraani oma seadmest projektorile. 
Enne seda veenduge, et Nebula Capsule 3 Laser ja teie seade 
on ühendatud sama traadita võrguga. 
•	 iOS-seadmete jaoks: 
1.	 Juurdepääs oma seadme juhtimiskeskusele ja klõpsake 

. 
2.	 Klõpsake seadmete loendis „Nebula Capsule 3 Laser“. 

Android-seadmete jaoks: 
•	 Android-seadmete jaoks: 
1.	 Sisestage Google Home'i rakendus ja valige "Nebula 

Capsule 3 Laser". 
2.	 Puudutage leheküljel . 
•	 Voogedastusteenused: 
1.	 Sisene voogedastusteenuse rakendusse ja puuduta 

Airplay ikooni või . 
2.	 Klõpsake seadmete loendis oma NEBULA seadme nimel: 

"Nebula Capsule 3 Laser". 
•	 Rakendusega Nebula Cast: 
1.	 Ühendage oma seade ja projektor samasse juhtmevaba 

võrku. 
2.	 Installige projektorisse rakendus Nebula Cast. 
3.	 Ava rakendus Nebula Cast ja järgi ekraanil kuvatavaid 

juhiseid protsessi lõpetamiseks. 

4.Esita HDMI taasesitusseadmetest 
Projektorit saab ühendada erinevate HDMI

-taasesitusseadmetega, nagu näiteks TV box, TV stick, DVD-
mängija, digiboks (STB), mängukonsool või muud seadmed. 

① Ühendage projektor HDMI-esitusseadmega HDMI-kaabli 
abil (ei kuulu komplekti). 
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② Vajutage puldil nuppu Seaded (hammasratta ikoon), et 
siseneda [Töölaud], seejärel valige [Sisend] > [HDMI]. 

Projektor alustab automaatselt HDMI taasesitust, 
kui see on esmakordselt ühendatud HDMI 
taasesitusseadmega. 

5.Esita USB-mäluseadmelt 
Selle projektoriga saate nautida muusikat, videoid ja pilte või 
installida rakendusi, mis on salvestatud USB 2.0 mälupulgale. 

① Laadige Google Play'st alla rakendus Nebula File Manager. 

② Sisestage USB-A draiv (kasutades USB muundurit) või 
USB-C draiv USB porti. 

③ Valige USB-mäluseadmest muusika, videod või fotod, mida 
soovite esitada, ja vajutage . 

④ Vajutage , et peatada taasesitus. 
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6.Esitage väliste heliseadmete kaudu 
See projektor saab ühendada ka väliste heliväljundseadmetega, 
sealhulgas kõrvaklappide ja kõlaritega; väliste kõlarite 
ühendamisel lülitatakse sisseehitatud kõlarisüsteem välja. 

① Kasutage 3,5 mm audiojuhet või adapterit (ei kuulu 
komplekti), et ühendada oma kõrvaklapid või välised 
kõlarid. 

② Ühendage kaabli teine ots selle projektori AUX-pordiga. 

• Kuulete heli oma kõrvaklappidest või välistest kõlaritest. 
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Enne kõrvaklappide ühendamist ja pähe panemist 
vähendage helitugevust, et vältida kõrvade 
kahjustamist. 

7.Bluetooth-kõlari režiim 
Saate seda projektorit kasutada iseseisva Bluetooth-kõlarina. 
① Bluetooth-kõlari režiimile lülitumiseks on teil kaks võimalust: 

A: Vajutage projektoril . 

B: Avalehel valige  Seaded > Kuva ja heli > Heli > Lülita 
sisse Bluetooth-kõlari režiim. 

② Lü l i tage nut i te lefon is  B luetooth  s i sse  ja  va l ige 
ühendamiseks Nebula Capsule 3 Laser. 

Bluetooth-kõlarirežiimist väljumiseks vajutage 
projektoril  või hoidke kaugjuhtimispuldil  kaks 
sekundit all. 

Süsteemivärskendus 
Selle toote kasutuskogemuse täiustamiseks uusimate 
funktsioonidega soovitame teil süsteemi aeg-ajalt uuendada. 
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Süsteemi värskendamiseks minge [Seaded] > [Süsteem] > 
[Teave] > [Süsteemivärskendus]. 

Технічні характеристики 
Технічні характеристики можуть бути змінені без 
попередження. 

Sisend 5V  3A või 9V  3A või 12V  3A või 15V 
 3A või 20V  2.25A 

Võimsustarve < 45W 

Ooterežiimi 
energiatarve 0.5W 

Resolutsioon 1920 × 1080

Ühilduvad 
eraldusvõimed 

480p (60 Hz), 576p (50 Hz), 720p (30 Hz), 
720p (50 Hz), 720p (60 Hz), 1080p (24 Hz), 
1080p (30 Hz), 1080p (50 Hz), 1080p (60 
Hz), 4K2K (23.976 Hz), 4K2K (25 Hz), 4K2K 
(30 Hz), 4K2K (50 Hz), 4K2K (60 Hz), 4096 
(23.976 Hz), 4096 (25 Hz), 4096 (30 Hz), 
4096 (50 Hz), 4096 (60 Hz) 

Kontrastsussuhe 500:1

Kuvasuhe 16:9

Ekraani suurus 40" kuni 120" 

Viske suhe 1.2:1

Viske kaugus 1,06~3,18 m / 3,48~10,43 ft 

Valgusallikas Laser 

Fookus Auto 
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Keystone korrigeerimine Auto 

Kõlari väljundvõimsus 8W 

Müra <28dB 

Wi-Fi W i F i 5  8 0 2 . 1 1 a / b / g / n / a c ,  K a h e 
sagedusega 2.4/5GHz 

Bluetoothi versioon 5.1

Bluetoothi ulatus 25 m / 82 ft 

USB-formaat FAT, FAT32 

Töötemperatuur 

Euroopa ja Ühendkuningriigi jaoks, 
0°C kuni 25°C 

Teiste riikide ja piirkondade jaoks: 0 
°C kuni 35 °C / 32 °F kuni 95 °F 

Patareid 
kaugjuhtimispuldile AAA x 2 

Tõrkeotsing 
① Ei lülitu sisse 

• Projektor võib olla ilma vooluta. Laadige projektorit 15–30 
minutit ja vaadake, kas toitenupu tuli süttib. 

② Ei saa laadida 
• Kasutage projektori laadimiseks kaasasolevat adapterit 

ja laadimiskaablit. 
• Proovige teistsugust adapterit (vähemalt 45W) ja USB-C 

laadimiskaablit. 
③ Ei saa Wi-Fi-võrguga ühendust luua 

• Asetage oma projektor ruuterist 16 jala / 5 m raadiusesse 
ja ühendage uuesti. 

• Seadke oma ruuter 2,4 GHz või 5 GHz sagedusele ja 
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proovige uuesti. 
• Taaskäivitage oma projektor ja ruuter ning proovige 

uuesti. 
• Proovige mõnda teist Wi-Fi võrku või oma telefoni 

levialatsooni. 
④ Uduseks muutunud pilt 

• Liigutage projektorit veidi või vajutage kaugjuhtimispuldil 
, et alustada automaatset teravustamist. 

• Fookuse käsitsi reguleerimiseks minge [Seaded] > 
[Projektor] > [Fookuse seaded] > [Käsitsi fookuse 
korrigeerimine] ja kasutage kaugjuhtimispuldil  ja . 

•	 Kohandage vajaduse korral projektori nurka, suunda ja 
kõrgust. 

⑤ Moonutatud kujutis 
•	 Värskendage püsivara uusimale versioonile, minnes 

[Seaded] > [Süsteem] > [Teave] > [Süsteemi värskendus]. 
• Minge [Seaded] > [Projektor] > [Pildikorrektsioon] > [Tehke 

käsitsi trapeezi korrektsioon]. 
•	 Liigutage projektorit vasakule või paremale või muutke 

vajadusel kaldenurka. 
⑥ HDMI signaal puudub 

•	 Kasutage teistsugust HDMI-kaablit. 
• Ühendage projektor teise HDMI taasesitusseadmega. 
• Ühendage HDMI taasesitusseade HDMI-kaabli abil oma 

teleriga, et kontrollida, kas seade või kaabel ei tööta. 
• Kohandage HDMI taasesitusseadme väljundi resolutsioon 

/ sagedus projektori omaga samaks. 
⑦ Kuidas videosid esitada ilma Wi-Fi-ta 

• Laadi videod alla USB-draivile FAT32 formaadis. Järgmiste 
sammude jaoks vaadake jaotist  Esitamine USB-
mäluseadmelt. 
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Kaubamärgid 

 

Bluetooth® sõnamärk ja logod on registreeritud kaubamärgid, 
mis kuuluvad Bluetooth SIG, Inc.-ile, ning Anker Innovations 
L imited kasutab neid märke l i tsents i  a lusel .  Muud 
kaubamärgid ja kaubanimed kuuluvad nende vastavatele 
omanikele. 

HDMI, HDMI logo ja High-Definition Multimedia Interface 
on HDMI Licensing LLC kaubamärgid või registreeritud 
kaubamärgid Ameerika Ühendriikides ja teistes riikides. 

 

Valmistatud Dolby Laboratories'i litsentsi alusel. Dolby, Dolby 
Audio ja topelt-D sümbol on Dolby Laboratories Licensing 
Corporationi kaubamärgid. 


